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O ZNANOSTI SEDANJE CIVILIZACIJE  

https://yoda4newage.wixsite.com/4newage/3-stran 

 

1. Raziskava verodostojnosti zaključkov objavljenih znanstvenih raziskav  

 

Zakaj je večina znanstvenih raziskav napačna 

http://www.onaplus.si/zakaj-je-vecina-objavljenih-raziskav-napacna 

Ta kritika znanstvenih raziskav se osredotoča na površnost uporabljenih raziskovalnih metodologij. Še 
zdaleč pa ne poseže na področja esencialnih nedorečenosti v zastareli mehanični znanstveni miselnosti. 
Tudi 2. točka ni kaj bolj poglobljena, pa bi se vseeno že morali zamisliti nad svojo zaupljivostjo do znanosti. 

 

 

2. Kritika medicinske znanosti 

 

Editor In Chief Of World’s Best Known Medical Journal: Half Of All The Literature Is False 

http://www.globalresearch.ca/editor-in-chief-of-worlds-best-known-medical-journal-half-of-all-the-
literature-is-false/5451305 

Dr Richard Horton, urednik svetovno znane medicinske revije ‘Lancet’ je v svoji izjavi podal zelo kritično 
mnenje o stanju današnje medicinske znanosti. Po mnenju dr Hortona se znanost obrača na temno stran, 
pol literature pa je falsifikat. Dominantni mediji o tem molčijo, zapis njegove izjave tako najdemo v 
alternativnih neodvisnih virih.  

One of the Most Important Scientists in the World: “Most Cancer Research is Largely a Fraud” 

http://www.collective-evolution.com/2015/05/11/one-of-the-most-important-scientists-in-the-world-

most-cancer-research-is-largely-a-fraud/ 

Nekaj ostalih kritik medicinske znanosti 

http://www.collective-evolution.com/2015/05/06/flawed-medical-research-may-be-ruining-your-health-

your-life-important/ 

http://www.thelancet.com/pdfs/journals/lancet/PIIS0140-6736%2815%2960696-1.pdf 

http://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC2964337/ 
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3. Newtonova mehanska miselnost je ovira za dojemanje kvantne realnosti sveta  

 

Snemite Newtonova očala in odkrili boste, da živimo v kvantnem svetu 

http://www.delo.si/sobotna/snemite-newtonova-ocala-in-odkrili-boste-da-zivimo-v-kvantnem-svetu.html 

Danah Zohar, pisateljica, predavateljica in raziskovalka o kvantnem voditelju, kvantni družbi, možganih in 
bogu v kvantni fiziki.  

 

4. Grabovojeva nova znanost  

 

Knjiga 'Vstajenje ljudi in večno življenje'  

https://docs.wixstatic.com/ugd/b8bd2d_c21e438522cd4ee5ba63ded413c7fdb9.pdf?index=true 

 

V nasprotju s pričakovanji o vsebini knjige 'Vstajenje ljudi in večno življenje' se dr. Grabovoj v tej knjigi v 

precejšnji meri posveča tudi vprašanjem znanosti, pa tudi analizi ter dokumentiranju navedenih primerov 

vstajenja.  Zanimivo in enostavno so pojasnjene omejitve naših zaznav glede na to v kateri dimenziji se 

nahaja naša zavest. In v ta kontekst spadajo tudi pojasnila o percepciji višjih dimenzij in večdimenzijonalnih 

prostorov na osnovi geometrijskih analogij ter naše zavesti.  

 

Grabovoj v svoji knjigi predlaga novo znanost in jo primerja z ortodoksno znanostjo. V novi znanosti igra 

nivo zavesti ključno vlogo, saj so vse naše zaznave odraz nivoja naše zavesti. Tu pa ima pomemben vpliv na 

večino ljudi planetarna kolektivna zavest. Sedanja ortodoksna znanost je namenjena nivoju sedanje (ali 

polpretekle - op Y) kolektivne zavesti in iz tega nivoja tudi izhaja s svojimi domnevno nespremenljivimi 

zakoni.  

Nova znanost v nasprotju s staro uvaja spremenljiva kreativna načela s katerimi se prvenstveno rešujejo 

konkretni problemi človeka brez uničevanja, sekundarno pa se poda možne metode in pristope reševanja.  

Ortodoksna znanost se večinoma omejuje na popis in matematično izražavo zaznav v okviru omejenega 

nivoja kolektivne zavesti, ne podaja pa kreativnih rešitev ugotovljenih problemov in ne upošteva načelo 

neuničevanja. Taka je naprimer atomska znanost......  

Med primeri nove znanosti Grabovoj navaja sisteme in naprave za napovedovanje potresov ter za 

preventivno zmanjševanje njihove rušilne moči. Rezultati konkretnih dejavnosti in rešitev so dokumentirani 

in opisani.                                                       

Omeniti velja tudi patentirano Grabovojevo aparaturo PRK-1U za povečanje človekove koncentracije, ki je 

komercialno dosegljiva ter individualno programirljiva. 
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5. Reference nove znanosti  

 

Za referenco k podanim Grabovojevim stališčem iz 4. točke si lahko ogledamo naprimer video predavanja 

ameriškega genskega biologa dr. Liptona, zapise mnenj Nikole Tesle, ali pa pogledamo film 'Kaj pa sploh 

vemo'. Celo Grabovoj sam je zapisal, da znanstvena fantastika često opisuje dejansko realnost, seveda iz 

gledišča višje zavesti. Kar mislimo je naša realnost. Kaj in kako pa mislimo in kako misli cel planet ? 

 

Dr. Bruce Lipton - Biologija zaznave (Slo podnapisi) 

https://www.youtube.com/watch?v=OggfsriaxTA 

Bruce Lipton NOVA BIOLOGIJA (Kada se sastanu um i materija) 1/7 

https://www.youtube.com/watch?v=EsXAEgVD5kU 

Bruce Lipton NOVA BIOLOGIJA, Kada se sastanu um i materija 1 i 2 

https://www.youtube.com/watch?v=OA3-nxUeJM4 

 

 

6. Kako in kdo so v preteklosti pohabili znanost  

 

Znanost je bila uzurpirana in ukradena ji je bila bodočnost s strani vladajočih elit. To je razvidno iz dveh 

spodaj podanih besedil. K temu gre dodati še mnenje dr. Liptona v predhodni točki. V enem od svojih 

videov jasno pokaže negativni vpliv Newton-a na razvoj znanosti. ki očitno pri mnogih traja še danes. 

Newton-ove mehanske znanstvene paradigme se  premnogi  še vedno oklepajo, kot pijanec plota.  

Mesto in vloga etra v pravi Mendeljejevi tabeli 

https://www.bebamur.com/blog/mjesto-i-uloga-zemljinog-etra-u-pravoj-mendeljejevoj-tablici 

Zakaj je prepovedano Teslino odkritje in kdo je v resnici Einstein 

https://www.bebamur.com/blog/zasto-je-zabranjeno-teslino-otkrice-i-ko-je-zaista-ajnstajn 
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7. Povzetek  

 

Zame 'omadeževanost' ortodoksne (pravoverne) znanosti, kot je očitana v prvi in drugi točki niti ni 

bistvena. To je bolj ko ne odvračanje pozornosti od bistva. Pomembnejše je, da je ta 'znanost' retardirana 

in razpravljati o omadeževanosti  nečesa kar je retardirano je neumnost. Tako je ista neumnost govoriti o 

morali norca, ki izumlja sredstva samouničenja, ker ne ve in noče vedeti bistvenih stvari o sebi in svoji 

človeški vrsti.  

To kar se ignorira pač daleč presega še vedno prevladujočo Newton-ovo mehanično miselnost 'znanosti'.  

Še bolj degradirani so osebki, ki jim retardirana obsesivna znanstvena norost (religija 'objektivne' 

ortodoksne znanosti) še naprej lahko prodaja svoje 'končne (ne)resnice'. In ti retardi kolektivne obsesije se 

jih držijo ko pijanci plota. Kako bedno je nekreativno (samo)omejujoče hipnotizirano stanje kolektivne 

paradigme,  ki pobožno malikuje ter recitira domnevna dejstva domnevne znanosti, kot samoposebi 

privzete edine možne resnice.   

Malo je od sponzorjev neodvisnih raziskav, če sploh obstajajo v afirmiranih okvirih ortodoksne znanosti. 

Redki so pravi znanstveniki neodvisnega in nepogojenega odprtega uma, ki so sneli Newtnova očala pred 

javnostjo, še redkejši sleherniki, ki jih zanima stvarnost onkraj njihovih plankov, kot sta jih jim postavili 

ortodoksna 'znanost' in družba.  

 

8. Dodatne relevantne povezave  

 

Znanstveniki ponarejali podatke o globalnem segrevanju 

http://www.pozitivke.net/article.php/20091129114418539 

Znanstvene raziskave elektromagnetnega polja aure 

http://matrixworldhr.com/2014/04/13/znanstvena-istrazivanja-o-auri-ljudskom-elektromagnetskom-polju/ 

Dr. Lipton - vpliv uma na telo oz. tista prava Skrivnost  

http://alternativno-zdravljenje.si/clanki/dr-lipton-vpliv-uma-na-telo-oz-tista-prava-skrivnost.html 

Intervju Nikole Tesle 

http://www.val-znanje.com/index.php/tekstovi/znanost/440-nikola-tesla-intervju 

 

Vsebino dokumenta zbral, dopolnil in uredil  Yoda,  spremenjeno  21.7.2019 
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